

傑志誓擒阿雷馬闖8強

會，狄恩表示今晚的賽事球運很關鍵，其次就是犯錯越少的一方，贏波機會就越大。



狄恩(左)與甘巴爾在記者會上雞啄唔斷。香港文匯報記者潘志南攝

孟成為對手份外有意義，有想贏波動力。傑志教練甘巴爾則說：「傑志今屆成績最好，但不會自滿，仍然希望在亞協盃有更進一步的成績。雖然尚有足總盃決賽，還是會集中精神迎戰阿雷馬，打好這一役。陳文輝今仗停賽，但還會排出最強陣迎戰。客軍是一支有技術、年輕和行軍快速的隊伍。」

林嘉緯看過客軍比賽影帶，他指出對方在客場踢法穩守，突擊有質素。陣中外援之外，本土印尼球員亦具威脅和殺傷力。盧均宜就指出客軍攻擊力雖強，但從比賽中看到防守有破綻。阿雷馬教練狄恩和隊長華夏祖昨日出席記者

列文(右)在傑志後防舉足輕重。香港文匯報記者潘志南攝



香港文匯報訊(記者 潘志南) 新鮮出爐的聯賽冠軍傑志今晚在將軍澳運動場主場的亞洲足協盃16強賽事，迎戰印尼球隊阿雷馬，期望更上一層樓。比賽為淘汰賽，法定時間為90分鐘，賽和加時30分鐘，若未能分勝負，即互射十二碼決勝。賽事晚上8時鳴笛，門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(無綫J2台今日7:45p.m.直播)

隨港隊操練 首開腔回應醜聞

陳七：勿聚私生活

香港文匯報訊(記者 潘志南) 備受煙、溝女醜聞困擾的香港隊中鋒陳肇麒(陳七)，昨晨跟隨港隊操練後，首度就負面新聞開腔，他希望球迷把注意力集中在他的足球事業和球場上表現，而不是他的私生活。



歐智勳(右)昨日到場與港隊球員會面。香港文匯報記者潘志南攝

陳肇麒坦言希望可以在球場上以表現來獲得球迷支持，至於來屆在南華的前途，他表示只會任由會方決定，目前最重要還是爭取港隊獲得正選。陳七續指因為5月上陣機會不多，目前狀態和球場上的感覺都要找回來，不過港隊安排了連串訓練，故對此不太擔心。

港隊教練摩力克力撐陳七說：「怎樣都好，肇麒都是我心目中香港隊的第一中鋒。因為他達到了我的要求，可以背著敵方龍門迎球，為隊友後上創造機會，同時亦是一名進攻意識強的前鋒，香港隊需要一名踢進攻足球和走動型的球員。」

本屆港甲聯賽已告收場，除了仍要應付亞協盃的傑志球員倦勤，其餘入選的球員昨日全力支持港隊。摩力克安排了密集訓練

來備戰6月的2場熱身賽，足總委任的澳洲籍技術總監歐智勳，昨晨亦有到石硤尾觀操及與港隊見面。

摩力克又說：「幾名入選的青年球員不單在港隊跟操，亦要在21歲以下港青隊受訓午練，備戰稍後的亞洲21歲以下亞洲盃。為應付10日內踢5場賽事，港青有必要在下午的環境特訓體能。」足總已為港隊安排多場國際友誼賽，包括與新加坡進行主客2場友賽，6月1日率先在香港大球場迎戰對手，8月15日則作客獅城，另外還會在6月10日於旺角大球場友賽越南，令港隊的賽程更加緊湊。

摩力克重視連場友賽 香港目前的世界排名第161位，新加坡較高3位排第158位，



摩力克(中)力撐陳七是港隊首席中鋒。香港文匯報記者潘志南攝



雷霆轟走湖人闖西岸決賽

NBA速報

林書豪為美國男籃陪練

美國男籃周一公布「陪練」的選拔隊13人名單，紐約人後衛林書豪(見圖)、應屆「新人王」歐文及巫師後衛不爾等均告入選。美國男籃主席哥爾基路表示，選拔隊的球員將成為美國男籃下一個4年(2013至2016年)的補給線，亦是未來進入「夢之隊」的重要一步。選拔隊將於7月6日至12日在拉斯維加斯與美國男籃訓練。另外，林書豪今夏將成為受限自由球員，其經理人強調這名紐約人後衛來季不一定繼續留隊。

魔術連炒總經理主帥

魔術「超人」懷特侯活早前傳出曾向高層逼宮，炒掉總經理奧迪斯密夫(圖左)及主帥史坦雲根迪(圖右)，現在侯活終於如願，魔術周一宣布辭退二人。魔術行政總裁馬田斯說：「我們覺得現在該是球隊有新領導和新聲音的時候，連續2個賽季首圈被淘汰是球隊決定解僱主帥和總經理的主要原因。」史坦雲根迪在魔術5個球季的總戰績為259勝135負，09年曾領軍殺入總決賽，可惜今季在首圈季後賽被溜馬淘汰。



高比拜仁(右)黯然離場。法新社

雷霆周一在主场以106:90力克湖人，以總場數4:1晉級西岸決賽，將與取得18連勝、老將如雲的馬刺爭入總決賽，可是大批雷霆球迷在俄克拉荷馬城娛樂區慶祝球隊晉級西岸決賽時，現場發生一宗槍擊案，據警方證實至少有8人在這宗案件中受傷。

雷霆「孖寶」韋斯布魯克和杜蘭特是役分別取得28分和25分，而應屆最佳6人夏頓則貢獻17分，協助雷霆(前身超音速)自1979年後首次在季後賽擊敗湖人。杜蘭特賽後興奮地說：「今晚我們充滿能量，渡過各種難關，我和球隊一起經歷過一些低谷，但現在我們都成長了。」

雷霆將在西岸決賽迎戰已奪取18連勝的馬刺，後者在季後賽前兩輪均以4:0的場數橫掃爵士和快

艇。對於在西岸決賽大戰馬刺，韋斯布魯克說：「這將是對意志力的挑戰，我們要打得像支有韌性的隊伍。」

湖人球星高比拜仁今仗拿下全場最高的42分，可惜未能為球隊扭轉敗局，繼上季後再次止步準決賽。拜仁賽後說：「我們需要時間好好想想到底需要做甚麼，我不會陷入陰影，我不會變，我們也不會變。」

綠軍無名前鋒勇擒76人

東岸方面，塞爾特人(綠軍)憑藉正選陣容中名氣最小的前鋒巴斯在第三節大發神威獨得18分，全場拿下個人季後賽生涯新高的27分，主场以101:85擊退76人，目前以總場數3:2領先，只要多勝1場，即可晉級東岸決賽。 ■新華社



巴斯(中)攻入季後賽生涯新高的27分。美聯社

NBA季後賽 周三賽程

(香港時間周四開賽)

東岸(準決賽)

主隊 客隊

(8)76人 對 (5)塞爾特人

NBA季後賽 周一賽果

東岸(準決賽)

主隊 客隊

(5)塞爾特人101:85 (8)76人

塞爾特人領先場數3:2

西岸(準決賽)

(2)雷霆 106:90 (3)湖人

雷霆勝場數4:1晉級

()內數字為種子排名

拿度羅馬大師賽 6度稱王

「泥地王」拿度於周一的羅馬大師賽男單決賽以7:5和6:3的盤數擊敗力求衛冕的「一哥」祖高域，第6次高舉這項賽事的冠軍獎盃，使他今季的泥地賽成績累積為16勝1負，兼贏得職業生涯第49個錦標，為出戰法網前打下一支強心針，賽後他表示很滿意自己的表現，亦笑言要將獎盃放在睡房內。



拿度(左)第6度贏得羅馬大師賽冠軍。美聯社

能夠擊敗當今「一哥」，拿度賽後顯得相當興奮說：「這是很重要的比賽，我會把獎盃放在睡房內。我有信心繼續交出好表現，保持理想的水平，並希望一直保持這狀態。」

費殊 柏高域退出法網

另外，法網開賽在即，美國男網球手費殊、瑞典的蘇達寧、德國女網球手柏高域及斯洛伐克球手漢圖楚娃等因為傷病原因，已經確定退出法網，其中，兩屆法網亞軍蘇達寧表示由於單核細胞增多症的影響，仍處在康復期，將肯定無緣今年的法網、溫網和奧運會。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

保特歐洲首戰目標9.7秒



保特擺出招牌姿勢。美聯社

做人要有目標，更何況做「飛人」！牙買加「閃電」保特繼本月初勝出牙買加國際賽後，將於周末在捷克的奧斯特拉瓦出戰其今季首場歐洲戰役。上仗保特以9.82秒在家鄉揚威，雖然已是他今年的最佳時間，但一向自信爆棚的他，豪言要在周末造出更快的9.7秒。

保特過去曾5次征戰奧斯特拉瓦，在2008年京奧前，便在200米跑造出19.83秒的大會紀錄，亦在2010年的100米跑以9.83秒擊敗強敵

鮑維，故對這個賽場留下深刻印象：「奧斯特拉瓦跑道良好，我總能在這裡交出優異成績，所以很期待再在這裡出戰，跑得更好。」

紅魔粉絲遺憾拜仁負車仔

「飛人」還表示他對上周末歐聯決賽的結果已經釋懷了，作為足球發燒友，他早就表示過自己曼聯球迷的身份，歐聯自然是支持敵人的敵人——拜仁慕尼黑，不過最終結果事與願違，車路士驚險獲勝：「我認為拜仁有很多贏球的機會，但他們都錯過了。」 ■香港文匯報記者 梁啟剛

體壇短訊

比德爾曼400米自由泳摘金

第31屆歐洲游泳錦標賽周一在匈牙利東部城市德布勒森開幕，比賽首日共產生4枚金牌，德國奪得其中的2枚，法國和匈牙利各獲1枚。在男子400米自由泳決賽中，德國名將比德爾曼(見圖中)以3分47秒84的成績奪金，在男子4×100米自由泳接力決賽中，法國以3分13秒55贏出。匈牙利名將、2009年世錦賽冠軍霍蘇以4分33秒76贏得女子400米混合泳金牌，在女子4×100米自由泳接力決賽中，德國以3分37秒98奪金。



活士姪女今年登陸LPGA

前高球一哥活士的姪女莎恩活士今年正式轉戰LPGA，並與「老虎」簽約同一個經理人。21歲的莎恩活士正式簽史坦保為經理人，對方同時是14個大滿貫得主活士的經理人。經理人公司Excel於21日發表聲明說：「莎恩希望參加今年的LPGA賽事，並且要成為全職的高爾夫球手。」莎恩就讀域克森林大學時，打破學校高球隊的平均最少桿數紀錄，並憑優異成績取得傳理學位。 ■香港文匯報記者 梁啟剛